

光荣在党五十年 初心如磐薪火传

一百年征程浩荡,五十载初心如磐。50多年前,他们怀着对党和人民的赤胆忠心,面对党旗举起右手庄严宣誓;50年来,他们奉献于党的伟大事业,在平凡的岗位中兢兢业业做着不平凡的光辉业绩。

张喜章:永不退休的共产党员

张喜章,男,1971年3月29日入党,高新区枫杨办事处北里村人。

1969年1月至1973年1月,张喜章在济南军区服役,工程兵种。服役期间,张喜章年年被评为“五好战士”。退伍以后,张喜章在沟赵乡农机厂工作。工作期间,尽职尽责,坚持以高度的责任感和事业心做好每一件事。1996年至2001年,任北里村党支部委员兼三组组长,期间被评为“五好党员”和“乡人大代表”。

作为共产党员,张喜章处处以党员标准严格要求自己,在联系群众和遵纪守法方面发挥着共产党员的先锋模范作用,以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩,得到领导和同事们的一致好评。从岗位上退休后,张喜章共产党员的身份没有“退休”,共产党员的本色没有褪色,为人民服务的思想也没有丢,他始终保持共产党员全心全意为人民



服务的宗旨。共产党员的本色要用一生来检验,要用一生来坚守。张喜章在忠诚、奉献、廉洁中永葆党员本色。他坚守忠诚,用“绝对忠诚”践行无悔誓言;坚守奉献,用“无我奉献”彰显为民情怀;坚守廉洁,用“清白干净”永葆清廉本色。

宋百顺:用书画表达爱党爱国为民之心

宋百顺,男,1960年7月入党。

宋百顺曾任村党支部书记、沟赵人民公社办公室秘书、机关党支部副书记、乡司法所所长等职务。

宋百顺始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,在几十年的工作中干干净净办事、坦坦荡荡处世、实实在在为民,受到领导和同志们的一致好评,并多次被评为区级“优秀共产党员”“省市级先进个人”“省级优秀司法所所长”。退休后仍不忘共产党员本色,利用书画作品表达自己为国为民的决心,无偿为群众写春联、办画展,做出自己的贡献。

2020年10月,在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年全国诗词书画摄影展荣获金奖,并获得《中朝友好艺术大使》荣誉称号。2021年4月6日,在红心向党·庆祝中国共产党成立100周年全国书画大赛中荣获金奖,并获得“红心向党·中国功勋艺术家”荣



誉称号。2021年5月,向党的百年华诞献礼,经中国诗书画家网、中国散文网、华夏博学国际文化交流中心等编委会评审,他的书法作品被评为“特等金奖”,并入编《建党100周年全国艺术家精品大系》。

任军安:一名老支书的责任与担当

任军安 男,1971年6月入党,枫杨办事处东史马村人。

1983至1984年,1988至1990年,任军安曾两次担任东史马村党支部书记。在工作实践中,他深深懂得村党支部是党密切联系群众的桥梁和纽带,努力为村民办实事、解难题是自己义不容辞的责任。他扎根东史马村无私奉献。1983年,他带领村民利用村周边的沿黄干渠引进河水,开发水稻种植业,实行耕地面积、地段承包制,按劳分配、男女同工同酬,实现了村粮食产量翻一番的喜人成绩。在1983年、1984年的计划生育工作中,他带头响应党的号召;在1988年排水防涝工作中,他组织党员冲锋在前。他用最朴素的行动诠释了作为一名党员的责任和担当,彰显了共产党员的奉献本色,先后荣获“乡先进个人”和“乡优秀共产党员”。



退休后,任军安不忘初心、牢记使命,不断践行为人民服务精神,在退休党员中发挥模范带头作用,积极参与各项退休党员文娱活动。正所谓“年老风骨在,高龄信更坚。退休不褪色,永远跟党走”。

张水泉:带领村民建设发展的村支书

张水泉,男,1970年入党,石佛办事处南流村人。1973年,张水泉转业进入南流村革命委员会。1975年在祭城人民公社工作,同年参加驻马店抗洪救灾。1976年在祭城人民公社防疫站工作,8月调到石佛人民公社卫生院工作。1984年至2003年,任南流村党支部书记。

1984年,张水泉成为全乡首批“万元户”。那时,南流村的村组企业正面临困难,外欠款达12万元。张水泉挑起了村党支部书记的重担,带领村民发展生产。他购置了一批大型农机具,在全乡率先实现机械化作业;投资10万元打了一口80米深的井,让全村用上了自来水;建立蔬菜大棚,请专业技术人员讲课,让村民学习蔬菜技术。不久后,南流村主要负责了中原区西半部居民的蔬菜供应,品高菜鲜。几年时间,全村塑料大棚和温室由3座发展到40多座。跟1985年相比1990年全村人均收入从342元增至



750元,不仅偿还了全部外债,还有了一定的资金积累。张水泉多次受到河南省、郑州市的表彰。其事迹在《郑州晚报》等媒体进行了报道,并被创作成《顶梁柱》等电视连续剧,成为全省农村党员干部学习的榜样。

王志坚:积极响应号召 奋战农业第一线

王志坚,男,1968年入党,双桥办事处郭村人。

作为一名有着53年党龄的老党员,王志坚时刻不忘党的恩情。

改革开放前,王志坚在村上担任生产队长,他带领社员战天斗地,响应号召奋战在农业第一线。他组织、领导并参与了当时沟赵公社平整土地大作战工作,组织了以生产队为单位的大队平整土地工作,硬化水渠等农田基本设施。在推行基本国策计划生育工作中也走在前列,第一批落实计划生育。在担任郭村支部书记期间,他积极开展落实责任制度,组织村干部加强水利农田基本建设,硬化水渠1300多米,保证了群众家家户户能浇田,有效推进了责任制度落实。他积极学习宣传党的方针政策,认真参加党的组织活动。在



2020年抗击新冠肺炎疫情期间,作为一名老党员,他积极参与疫情防控工作,为村民做好防控服务,充分发挥了一名共产党员的先锋模范作用。

王西欣:退伍不退色的“先进分子”

男,1960年6月24日入党,沟赵办事处牛砦村人。1956年3月,王西欣在中国人民解放军空三团服役。退伍后,他积极投身农村建设大潮中。1964至1983年任牛砦村党支部委员期间,和全体村干部共同创建了牛砦村小工厂,为牛砦村经济发展奠定了基础。他积极投身田间地头劳动,兼任棉花和粮食技术员,带领全村群众防治病虫害等。多年来,王西欣工作兢兢业业、任劳任怨,得到群众一致好评。疫情期间,王西欣主动向党组织交纳特殊党费。如今虽年事已高,但他依然时刻以党员标准激励、教育并感化着家人和身边的每一个人。

